



Завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии с пассажирским автобусом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Оренбург. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 18 августа 2020 года, в период времени с 09.00 часов до 09.35 часов, обвиняемый, управляя пассажирским автобусом марки «ПАЗ 32054», двигался по автодороге «объезд г. Оренбурга» в направлении п. Подгородняя Покровка Оренбургского района.

Выбрав скорость, не обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

транспортного средства, обвиняемый нарушил ряд положений правил дорожного движения, а именно пересек временную дорожную разметку, выехал на полосу, предназначенную для движения во встречном направлении, после чего выехал за левый край проезжей части, осуществляя движение по обочине, чем сам себя поставил в положение, когда не справился с управлением, допустил съезд управляемого транспортного средства в кювет и его опрокидывание.

В результате дорожно-транспортного происшествия 66-летняя пассажир автобуса получила тяжкие телесные повреждения, повлекшие ее смерть на месте происшествия.

В рамках уголовного дела также проведены судебно-медицинские экспертизы в отношении шести граждан, которым потребовалась медицинская помощь в результате дорожно-транспортного происшествия. Установлено получение данными гражданами различных телесных повреждений до средней степени тяжести вреда здоровью. С целью обеспечения их прав на получение компенсации, в рамках следствия необходимые документы представлены пострадавшим для обращения в страховую компанию.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1517829>